
Lytteposten 
Før Generalforsamling i vore egne lokaler under Avedøre Bibliotek fredag den 14. maj 2010. kl.:19:00 

 
 

Ordinær Generalforsamling 
i Storkøbenhavns HiFi-Klub, Hvidovre, fredag den 14. maj 2010. 19:00 kl.  

 
Spisning for kontingentbetalende medlemmer fra ca. 17:30 kl.  
 
Dagsorden:  
 
1.: Valg af dirigent  
2.: Formandens beretning  
3.: Fremlæggelse af revideret regnskab  
4.: Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr  
5.: Valg af formand  
6.: Valg af kasserer  
7.: Valg af næstformand/redaktør  
8.: Valg af webmaster og sekretær  
9.: Valg af revisor og revisorsuppleant  
10.: Valg af to bestyrelsessuppleanter 
11.: Valg af arrangementsudvalg  
12.: Indkomne forslag 
13.: Eventuelt 
 
Mødet holdes i lokalet i kælderen under Avedøre bibliotek 19 - 22. Se kort her. Et andet kort, der viser indgangsdør, og 
vejen fra Avedøre station her. Er du ikke medlem af vores klub endnu, er du altid velkommen til et uforpligtende besøg 
til en af vores andre klubaftener. 

Den officielle indgang er bageste (gule) dør, hvor der vil ligge en dørklokke oven på terminalen. Glasdøren forrest i 
bygningen bør ikke benyttes, da vi ikke kan sikre at den er låst, og der har været uheldige episoder med de lokale 
drengebørn. 

 
Forslag fra klubmedlemmer: 

 
(Generalforsamlingen d. 14. maj 2010) 

 
 
A: 
Klubbens forforstærker ’modificeres’ således at den får en betydeligt højere indgangsimpedans. F.eks 100kOhm. 
Dermed kan den bruges til stort set alle kilder uden tab. Også dem som har en lidt afvigende (høj) udgangsimpedans.  
[Niels L.] 
 
  
B: 
Anskaffelse/fremstilling af en omskifterboks af høj kvalitet. (Liniesignaler).   [Niels L.] 
 
  
C: 
Digital udlæsning på klubbens forforstærker. Det behøver ikke være en nøjagtig udlæsning i dB (eller lignende), 
men bare således at man 
har en rimelig mulighed for at at indstille styrken nogenlunde éns fra gang til gang.  [Niels L.] 
 
 
 
 
 
Se evt. "Bilag 1" vedr. ovennævnte forslag. 

http://www.findvej.dk/Hjulmagerporten1,2650
http://maps.google.com/maps/ms?hl=en&ie=UTF8&lr=lang_da&msa=0&t=h&om=0&msid=118143681755853076774.000444d7aa86a65be7cbc&ll=55.627156,12.453215&spn=0.005439,0.013433&z=17


 
 

Formandens beretning 
 
Da jeg overtog formandskabet for et år siden, var den altoverskyggende opgave at finde ud af, om vi havde et 
lokale eller ej. Vi havde på det tidspunkt et noget løst tilhørsforhold til Hvidovre Kommune. Jeg vidste, at 
det ikke var en opgave jeg kunne løse alene, og det var derfor med en vis reservation, at jeg stillede op til 
posten.  
 
Lokalesituationen er imidlertid blevet løst ved indsats af Torben J. som er tilbage i klubben og står for 
kontakten til kommunen. Vi har medlemmer i området, og jeg føler, at der er kommet ro på. Vi skal huske at 
takke Jens for hans indsats med at møde op og åbne i god tid, især i den periode hvor tingene ikke kørte så 
glat. Lokalet er særdeles velegnet til vores formål. Indretning (belysning undtaget) fungerer, og vi har 
adgang til de nødvendige faciliteter. Det er det bedste lokale, jeg har oplevet i min tid i klubben.  
 
Som formand er det jo mig der har en stor del af ansvaret for klubben, og jeg modtager gerne ris og ros. De 
fleste kommentarer i år har gået på manglende information om kommende arrangementer. Det er et problem, 
som vi i bestyrelsen har arbejdet meget med uden dog at kunne løse det helt tilfredsstillende. Det er en 
udfordring, når ansvaret ligger hos bestyrelsen, mens arbejdet udføres i et udvalg som er reelt ansvarsfrit. Det 
stiller store krav til tillid mellem bestyrelsen og udvalg. Uanset de sene mødeopdateringer så synes jeg, vi 
generelt har haft rigtig gode møder, og vores anlæg lyder efter renovationen af højttalerne bedre end nogen 
sinde. Vi skal huske at det er en klub og ikke en forretning. Hvis der er noget der kan forbedres, hvad enten 
det er møder eller udstyr, skal alle være velkomne til at deltage. 
 
Med hensyn til min formandsstil, så er jeg et af de yngste medlemmer, og jeg læner mig op ad klubben som 
jeg har kendt den, siden jeg meldte mig ind for nogle år siden. Som det var Svens eksempel forsøger jeg at 
lytte til medlemmernes forslag, og gennemfører så vidt som muligt alle ønsker. Det betyder, at de stærke og 
aktive medlemmer får meget stor indflydelse. Det kan godt være, det ikke er i flertallets interesse, men jeg 
kan kun opfordre alle til at komme med konstruktive forslag, gerne som mails til bestyrelsen eller i vores 
debatforum. Der er også plads i både udvalg og bestyrelse til nye medlemmer. 
 
Vi skal være glade for, at vi har en klub der fungerer og har en fast base. Det er et særsyn i dag. Vi har nogle 
muligheder, som stort set ingen andre har. Det bør vi værdsætte og dyrke. En klub eller forening eksisterer i 
kraft af medlemmernes bidrag og interesse. Jo flere der deltager i klubarbejdet, desto bedre bliver 
sammenholdet og klubånden, da vi så får et fælles ejerskab. Jeg vil opfordre alle til at bidrage i den 
kommende sæson. 
 
Med venlig hilsen 
Peter Sandberg 
 



"Bilag 1" 
Bilag 

til "Forslag fra Klubmedlemmer". 
 
 
 
 
Vedr. punkt A: Det kan godt være, at det er en almindelig ”standard’ med 47kOhm, men da det er en 
klubforstærker, bør den efter min mening være en smule mere alsidig og have mulighed for at kunne bruges 
sammen med en endnu større gruppe af produkter, som har en forholdsvis høj udgangsimpedans. Til 
hjemmebrug køber man naturligvis bare den forstærker der matcher det grej man har, eller har tænkt sig at 
anskaffe. (Er det helt 100% sikkert at klubbens forforstærker har en indgangsimpedans på 47kOhm? Jeg 
mener at kunne huske at der har været nævnt et lavere tal, som endog var afhængigt af volumenkontrollens 
indstilling?). 
  
 
 
 
Vedr. punkt B: Når jeg skriver omskifterboks, mener jeg én til omskiftning mellem signalkilder (eller 
forstærkere). Altså ikke en omskifterboks til højttalere. Det fremgik, ganske rigtigt, ikke af mit forslag i 
første omgang. 
Jeg er jo ikke tekniker, men jeg kunne forestille mig, at et medlem af klubben kunne fremstille en sådan boks 
evt. ved anvendelse af kontakter/relæer i absolut bedste kvalitet – og tilsvarende stik. 
Alternativt kunne klubben købe et færdigt eksemplar fra Manley. Modellen hedder Skipjack. For 
engelskkyndige er hér et link, som fortæller om produktet, og med masser af nyttige oplysninger. Læs det 
venligst!  http://www.manleylabs.com/containerpages/skipjack.html Der findes også diverse tests ude på 
Nettet. 
Det er lige nøjagtigt sådan et apparat som klubben har haft brug for i mange år! Hvis prisen på $900 
holder blot nogenlunde burde klubben, efter min mening, alvorligt overveje et indkøb. 
Så vidt jeg kan se, kan Manley Skipjack fås hos Tekni-fi Hi-Fi Import, Kingosgade 17, DK-1818 
Frederiksberg. Tlf: 33 25 06 20 
 
 
 
 
Vedr. punkt C: Hvis det er teknisk umuligt/meget besværligt at lave én eller anden form for digital 
udlæsning på klubbens forforstærker, kunne det overvejes i det mindste at få en skala monteret omkring selve 
volumenkontrol-knappen. Og selve knappen skal naturligvis også have en markering, så den kan ”pege” på et 
punkt på skalaen. Det udelukker nok brugen af den grimme glasklump, som forstærkeren i øjeblikket er 
forsynet med! 
  
  
  
 
 
 

Med venlig hilsen 
Niels L. 

http://www.manleylabs.com/containerpages/skipjack.html


 
 
Foreningsoplysninger pr. 13. maj 2010. 

 
 
Klubbens Hjemmeside:            http://kbh-hifi.dk         

 
Formand.                                   Peter Hasselriis Sandberg                        
 
Næstformand.                           Christian Belling                                                 
 
Kasserer.                                    Erlend Sæterdal                                      
 
Webmaster.                               Torben Kristiansen                                          
 
Redaktør Lytteposten:             Jens Gregersen                                
Redaktionsasistent                   Niels Lauesen                                           
 
Revisor.                                      Jan Nielsen                                                           
 
Revisorsuppleant.                     Torben A.                                                           
 
Bestyrelsessuppleant.                Bent Mortensen                              
 
Arrangementsudvalg:     
                                                    Jan Nielsen                                                          
                                                    Niels Lauesen                                         
                                                    Rudi Borch Hansen                                                  
Akustik-måleudstyrsudvalg:  
                                                    Jan Nielsen                                                          
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___________________________ 

 
Mødedatoer af foreløbig karakter, for forårssæsonen 2010:  
 
 
Fredag  den  14. maj:                  Generalforsamling.  (Peter H.S.) 
 
Fredag  den    4. juni:                  Topsound: Jamo 909 ell. 907 og andet grej fra forhandler.  (Niels L.) 
   
 
Alle bør rådføre sig med sidste nyt på klubbens hjemmeside (link øverst på denne side) inden de rejser til 
Avedøre en fredag  
 

http://kbh-hifi.dk/
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